



## 迎宾路小学小记者站专版

### 传承红色基因

本报小记者(迎宾路小学4年级10班) 李承泽

9月15日下午,我们迎宾路小学部分晚报小记者走进沧州市荣复军人疗养院,慰问那里的老荣军。

这是我第一次近距离接触到战斗英雄。他们身着整齐的军装,胸前佩戴着一枚枚军功章,笔直地端坐在会场中等待着我们。同学们用声情并茂的诗歌朗诵、翩翩的舞姿和优美动听的歌声向英雄们表达了敬意与祝福。

我们围坐在沧县籍老英雄孙吉祥、吴桥县抗美援朝老兵

王玉山两位爷爷身旁,听他们讲述在战场上英勇杀敌的故事。这些故事把我们带到了那个战火纷飞的时代,让我们重温了那段令人难忘的红色历史。

我深切地感受到他们不畏牺牲如钢铁般的意志,更体会到了我们今天幸福生活的来之不易。

我要以英雄为榜样,继承前辈的优秀品质,努力学习,练就本领,将来为祖国的繁荣强大贡献自己的力量。

(指导老师:伊曼)

### 金光闪闪的军功章

本报小记者(迎宾路小学4年级10班) 吴孟儒

9月15日下午,学校组织我们小记者去沧州市荣复军人疗养院慰问学习。

走进疗养院,我们为老荣军们送上祝福卡片,并采访了他们。我们先后采访了几位老荣军,有一位老荣军格外引人注目,他就是抗美援朝老兵王玉山爷爷。

王玉山爷爷给我们讲述了发生在朝鲜战场上的故事,我目不转睛地看着他,认真地聆听他说的每一句话。我的脑海中浮现出了战场上硝烟弥漫的场景:王玉山爷爷和他的战友们英勇杀敌,我们的五星红旗高高地飘扬着,我们胜利了……

听王玉山爷爷讲着他的

亲身经历,我也仿佛变成了一名小战士,投入到战斗中。这时,王玉山爷爷深情地唱起了战歌,我被他的歌声拉回了现实。

我注视着王玉山爷爷,发现他胸前的军功章金光闪闪,我情不自禁地走过去想摸一摸。他笑了,我也笑了。他握住了我的小手,我也握住了他那饱经沧桑的大手。我在心里说:“我和王玉山爷爷握手了,太开心了!”

最后,我们依依不舍地走出了疗养院。老荣军们曾不惜牺牲生命地保家卫国,我们该怎么做?我们要树立远大志向,接过他们手中的接力棒,好好学习,建设好我们的祖国。



“追星”

### 幸福生活要珍惜

本报小记者(迎宾路小学4年级15班) 付骏博

9月15日,我们学校开展了一场慰问老荣军的采访活动。在老师的带领下,我们小记者乘车来到沧州市荣复军人疗养院。

走进疗养院接待室,同学们把精心准备的精彩节目表演给荣军爷爷们。有充满激情的诗朗诵、精美绝伦的舞蹈、悦耳动听的歌声……荣军爷爷们虽然年事已高,但每位老人都容光焕发,一起为表演者拍手叫好。

接下来,吴桥县抗美援朝老兵王玉山爷爷给我们讲述了他亲身经历的战斗故事。王玉山爷爷和他的战友们英勇无

畏,不怕枪林弹雨,最后取得了胜利。

听了王玉山爷爷讲的故事后,我对荣军爷爷们的敬佩之情油然而生。他们参加战斗时是多么艰苦、多么不容易,我们现在的美好生活是他们用生命和鲜血换来的,我们一定要珍惜这来之不易的幸福生活。

活动最后,同学们把自己精心准备的祝福卡送给荣军爷爷们,并和他们一起合影留念。

我暗暗下定决心,一定要努力地学习,长大后也要为祖国建设贡献力量。

(指导老师:梁媛媛)

### 校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长

刘瑞梅

### 星星点灯



### 爷爷们的期望

我采访的第一位老爷爷是沧县籍老英雄孙吉祥,他对我说:“当时的条件非常艰苦,祖国取得如此成就非常不容易。现在条件这么好,你们一定要好好学习,听党的话,长大后好好建设祖国。”

我采访的第二位老爷爷是吴桥县抗美援朝老兵王玉山。他告诉我,有很多中华儿女为国捐躯。希望我们努力学习,长大后做一个对社会有用的人。

我们一定要好好学习,不辜负爷爷们对我们的期望。

本报小记者(迎宾路小学4年级15班) 王梓涵

### 最可爱的人

这次小记者活动非常有意义,让我们见到了最可爱的人,也是最值得我们尊敬的人,是他们用青春和热血谱写了一曲曲时代的颂歌。

今天,我们能坐在宽敞明亮的教室里学习,是无数的革命前辈用生命和鲜血换来的。我们要热爱生活,更要好好学习,用知识武装自己,长大后为人民服务,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

本报小记者(迎宾路小学4年级15班) 余依祎

### 扫码看视频 新闻料更多

扫描二维码,跟迎宾路小学晚报小记者一起去活动现场看看吧。



本版摄影 摄影 刘俊通

### 为可敬的爷爷表演节目

本报小记者(迎宾路小学4年级10班) 王紫钰

9月15日下午,我们小记者坐上前往沧州市荣复军人疗养院的大巴车,去慰问和采访那里的老荣军。

到达目的地后,一位阿姨引领我们来到了一个演播厅。我发现,老荣军们早已整齐地坐在那里了。他们穿着绿色的军装,有的还佩戴着一枚枚军功章,让人不禁肃然起敬。

在老师的带领下,我们也赶紧落座。而我和恩熙姐姐、雨瑶姐姐赶紧来到舞台上站好。因为我们三个要为大家献上一段开场舞蹈《你最最重要》。之所以选择跳这段舞蹈,就是因为我觉得老荣军们是最可敬的人,没有他们就没有我们今天的幸福生活。

我们的表演赢得了一片热烈的掌声。接下来的节目也是个精彩,有电子琴独奏《白龙马》,虽然表演者是一个3年级的小姑娘,但她弹得可真不赖。还有一个

男生表演的独唱《二郎山》也非常出色。

令我惊讶的是演唱者竟然是拄着双拐上台的,听说他最近不小心摔伤了,即使行动不便,仍坚持来为老荣军爷爷们表演节目,这种精神太值得我学习了。

我们表演完之后,吴桥县抗美援朝老兵王玉山爷爷上台给我们讲起了他参加抗美援朝战争时的亲身经历,最后还给我们唱了一首歌。这首歌我以前从来没有听过,他告诉我们这是他自己作词作曲的歌。

这么厉害的老爷爷,谁见了不崇拜呢?我和其他几名小记者都抢着向爷爷索要签名,爷爷开心得合不拢嘴。

丰碑永恒,光照千秋。我们要珍惜现在的幸福生活,好好学习,争做新时代的好少年,为开创更加美好的未来努力奋斗。

(指导老师:伊曼)



采访老荣军

### 心中充满了敬佩之情

本报小记者(迎宾路小学6年级15班) 吕沛宁

9月15日下午,作为晚报小记者,我们来到沧州市荣复军人疗养院,慰问那里的老荣军们。

我们为老荣军们带去了各种精彩的节目,有唱歌、跳舞、朗诵、电子琴等。

表演结束后,我们将亲手制作的祝福卡送给爷爷们,并对他们表达了自己的敬佩与祝福。

随后,爷爷们为我们讲述了他们的战斗故事。93岁吴桥县抗美援朝老兵王玉山爷爷讲述了他参加金水桥战役时的故事。我们连连惊呼,那硝烟弥漫的战场仿佛就出现在眼前,爷爷们不怕牺牲英勇战斗……

最后是小记者采访环节,我们向爷爷们提出了各种各样的问题,您多大年纪,什么时候参军的,参加过什么战争,身上的伤是怎么造成的,现在身体如何……爷爷们耐心地一一回答着。

通过这次活动,我们对老荣军的敬佩之情更加深刻,没有他们的牺牲与奉献,就没有我们今天的幸福生活。我们要更加努力地学习,长大后为祖国的强大贡献出自己的一份力量。

(指导老师:冯瑶)



留下这一刻